23 de julio de 2025
Contestación de la Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias
La Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UNO), sobre petición 11-25/PES-00268, informa lo siguiente:
Pregunta: ¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas?
Respecto a la consulta realizada, se informa que no le consta.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
En Pamplona, 22 de julio de 2025
Vicepresidenta tercera y Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias: Begoña Alfaro García
Contestación del Consejero del Departamento de Economía y Hacienda
El Consejero del Departamento de Economía y Hacienda, en relación a la Pregunta escrita formulada por Dña. Cristina Lopez Mañeru, parlamentaria foral adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, registrada con número del Parlamento de Navarra 202505191, de 24 de junio de 2025, (11-25/PES-00268): “¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas?”, tiene el honor de informarle lo siguiente:
No consta reunión alguna.
Desde la Corporación Pública Empresarial de Navarra se informa, con fecha de 16 de julio, que no consta reunión alguna. Es cuanto tengo el honor de informar a V.E. en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 23 de julio de 2025
El Consejero de Economía y Hacienda: José Luis Arasti Pérez
Contestación de la Consejera de Cultura, Deporte y Turismo
La Consejera de Cultura, Deporte y Turismo del Gobierno de Navarra, en relación con la Pregunta escrita formulada por la Parlamentaria Foral Dª. Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario UPN (11-25/PES-00268) en la que pregunta, si le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas, tiene el honor de informarle lo siguiente:
–	En el Departamento de Cultura, Deporte y Turismo no nos consta ninguna reunión
Es lo que puedo informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, a 4 de julio de 2025
La Consejera de Cultura, Deporte y Turismo: Rebeca Esnaola Bermejo
Contestación del Consejero de Cohesión Territorial
El Consejero de Cohesión Territorial del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario “Unión del Pueblo Navarro (UPN)”, sobre las posibles reuniones entre los miembros del Gobierno con el señor Joseba Antxon Alonso Egurrola durante la legislatura 2015-2019 (11-25/PES-00268) informa lo siguiente:
En el Departamento de Cohesión Territorial no consta ninguna reunión con el señor Joseba Antxon Alonso Egurrola durante la legislatura 2015-2019.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 23 de julio de 2025
El Consejero de Cohesión Territorial: Óscar Chivite Cornago
Contestación del Consejero de Desarrollo Rural y Medio Ambiente
El Consejero de Desarrollo Rural y Medio Ambiente, en relación con la pregunta escrita 11-25/PES-00268 solicitada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. doña Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario UPN:
“¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas?”
No consta que haya habido reunión alguna entre el señor Antxon Alonso Egurrola y los miembros del ejecutivo y/o de las empresas públicas del Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente en la legislatura 2015-2019.
Es cuanto tengo el honor de informar a V.E., en cumplimiento del artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra
En Pamplona, 23 de julio de 2025
El Consejero de Desarrollo Rural y Medio Ambiente: José María Aierdi Fernández de Barrena
Contestación de la Consejera de Derechos Sociales, Economía Social y Empleo
La Consejera de Derechos Sociales, Economía Social y Empleo del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, en la que solicita (11-25/PES-00268):
-	¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas?
Tiene el bien de informar lo siguiente:
No consta.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 22 de julio de 2025
La Consejera de Derechos Sociales, Economía Social y Empleo: María Carmen Maeztu Villafranca
Contestación del Consejero de Educación
En relación con la pregunta escrita 11-25-PES-00268, presentada por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarra, el Consejero de Educación, informa:
De acuerdo con su solicitud, el Consejero de Educación, Carlos Gimeno, no tiene constancia.
En Pamplona, a 22 de julio de 2025
El Consejero de Educación: Carlos Gimeno Gurpegui
Contestación de la Consejera de Interior, Función Pública y Justicia
La Consejera de Interior, Función Pública y Justicia del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Doña Cristina López Mañero, miembro de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, que realiza la siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra (11-25/PES-00268), informa lo siguiente:
1.	¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas? 
En el Departamento de Interior, Función Pública y Justicia no consta ninguna reunión con la persona mencionada.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 15 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona / Iruña, 21 de julio de 2025 
La Consejera de Interior Función Pública y Justicia: Mª Amparo López Antelo
Contestación del Consejero de Industria y de Transición Ecológica y Digital Empresarial
El Consejero de Industria y de Transición Ecológica y Digital Empresarial del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sra. Dª. Cristina López Mañero adscrita al Grupo Parlamentario “Unión del Pueblo Navarro (UPN)”, sobre reuniones mantenidas con el señor Joseba Antxon Alonso Egurrola (11-25/PES-00268)”, informa lo siguiente:
En el departamento de Industria y Transición Ecológica y Digital Empresarial no consta reunión o encuentro alguno con el señor Joseba Antxon Alonso Egurrola.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 21 de julio de 2025
El Consejero de Industria y de Transición Ecológica y Digital Empresarial: Mikel Irujo Amezaga
Contestación de la Vicepresidenta II y Consejera de Memoria y Convivencia, Acción Exterior y Euskera
La Vicepresidenta II y Consejera de Memoria y Convivencia, Acción Exterior y Euskera, en relación con la petición de información formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), sobre si ¿le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas? (11-25/PES-00268), informa lo siguiente:
No he mantenido ninguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 2 de julio de 2025
Vicepresidenta II y Consejera de Memoria y Convivencia, Acción Exterior y Euskera: Ana Ollo Hualde
Contestación del Consejero de Presidencia e Igualdad
En relación con la pregunta para su contestación por escrito (PES-00268) formulada por la Ilma. Sra. D ª. Cristina López Mañero, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, en la que se solicita al Gobierno de Navarra la siguiente información:
¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas?
En el Departamento de Presidencia e Igualdad no consta ninguna reunión.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 22 de julio de 2025
El Consejero de Presidencia e Igualdad: Félix Taberna Monzón
Contestación de la Presidenta de Navarra
En relación con la pregunta (PES-00268) realizada por Doña Cristina López Mañero, miembro de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN):
¿Le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas?
En el Gabinete de la Presidenta no constan reuniones de la legislatura 2015-2019.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 23 de julio de 2025
La Presidenta de Navarra: María Chivite Navascués
Contestación del Consejero De Salud
El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la petición de información formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Cristina López Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), sobre si ¿le consta al Gobierno alguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola en la legislatura 2015-2019 por cualquier miembro del ejecutivo y/o de las empresas públicas? (11-25/PES-00268), informa lo siguiente:
No he mantenido ninguna reunión con el señor Antxon Alonso Egurrola.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 25 de junio de 2025
El Consejero De Salud: Fernando Domínguez Cunchillos
Contestación del Consejero de Universidad, Innovación y Transformación Digital
El Consejero de Universidad, Innovación y Transformación Digital del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. Dª Cristina Lopez Mañero, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), Sobre Reuniones del gobierno con Joseba Antxon Alonso Egurrola (PES-11-25/00268). 
En el Departamento de Universidad, Innovación y Transformación Digital del Gobierno de Navarra no consta ninguna reunión o encuentro con el señor Joseba Antxon Alonso Egurrola.
Es cuanto informo cumpliendo los plazos y lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruña, a 23 de julio de 2025
El Consejero de Universidad, Innovación y Transformación Digital: Juan Luis García Martín
